

青岛食安举报奖励办法有新规

奖金为实际罚款的两成

近日,从青岛市食安办获悉,青岛市出台了《青岛市食品药品安全举报奖励办法》,对每次举报奖励最低金额不低于300元,最高金额一般不超过30万元。举报人有特别重大贡献的,经同级食品安全委员会批准,可以不受此限

制,最高可获得实际执行罚没收入的20%。

根据举报奖励办法,市民通过多种方式都能举报,举报内容包括收购加工病死猪、使用食品非法添加物等14种行为。按照规定,奖励最高30万元,但经批准后可以上不封顶,市民最高可获得实际执行罚没收入的20%。此外,市民匿名举报并查处的案件,在结案后能够确定举报人真实身份的,给予奖励。举报人应对所举报内容的真实性负责。举报人借举报之名故意捏造事实诬告他人或进行不正当

竞争的,伪造举报材料骗取或冒领奖金的,应承担相应法律责任。各级食品药品监管部门及其工作人员如有伪造举报材料冒领奖金等行为,将对直接责任人和其他责任人进行问责;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(青岛晚报)

取消学校和校长行政级别

“2015年,烟台市的基础教育综合改革已经启动,确定了7个方面的改革内容,主文件和相关配套文件正在拟定中,按省要求6月底之前要全部出台。”近日上午,2015年全市教育工作工作会议召开,在总结2014年教育工作、分析当前教育形势的基础上,研究部署了今年及今后一个时期的教育工作,对校长职级制改革进行了重点强调。

所谓校长职级制改革,重点是取消学校和校长行政级别,完善校长遴选机制,扩大校长办学自主权,增强学校办学活力,实现教育家办学。作为全省校长职级制改革试点市,烟台市已经制定了相关文件,上半年将完成改革任务。(烟台日报)

实行工伤保险浮动费率

德州市人社局从4月1日起对属于二、三类行业参保单位的工伤保险实行浮动费率,运用费率这一经济杠杆促使用人单位重视工伤预防。

工伤发生率高的企业,工伤保险费率也将提高,反之则降低。依据各单位工伤保险费使用、工伤发生率情况,这次对工伤发生率偏高或使用工伤保险基金较多的166家单位上调了费率。

工伤保险是指劳动者因工作原因遭受意外伤害或患职业病,导致暂时或永久丧失劳动能力以及死亡时,其本人或遗属从国家和社会获得帮助的一种社会保险制度。目前,工伤保险基准费率按行业分为三类,服务业、商贸业、金融业等风险较小的一类行业的基准费率为0.5%,一般制造业、交通运输业等中等风险的二类行业的基准费率为1.0%,矿山、化工、石油加工、金属冶炼等高风险的三类行业的基准费率为2.0%。(德州日报)

消防大比武

日前,东营市公安消防部队在东营市体校组织开展2015年春季体能比武竞赛。本次比武共设置了综合能力测试、单杠卷身上、100米负重跑、10层负重登楼操等9个项目,各个项目都是对消防官兵体能和实战技能的综合考验,从各个层次上全面考核队员的体能、协同配合能力以及实战能力,具有很强的针对性和实战性。来自全市11个中队的11名基层指挥员和60余名基层官兵展开了角逐。(黄河口晚刊)



济宁清查野生动物交易市场

违法捕猎最高罚5000元

近日,从济宁市森林公安局了解到,野兔、山鸡、野鸭、蛇、蟾蜍等很多野生动物都受保护,市民私自捕猎、销售、收购野生动物都是违法行为。

据济宁市森林公安局局长乔福武介绍,今年,全市森

林公安局打击的重点为:群众反映强烈的、收购贩卖运输销售加工珍贵濒危野生动物及其制品的案件,重点清查野生动物交易集贸市场,制售野生动物及其制品的黑作坊、加工厂、地下车间,野生动物及

其制品的收购、加工、运输、销售渠道等。

在济宁市私猎野生动物现象并不少见,因猎捕的都是些常见动物,不少猎捕者常称事先自己并不知违法。根据相关法律规定,对于私自猎杀

野生动物的行为,除没收猎捕物、猎捕工具和违法所得外,还要对违法捕猎者处以1000至5000元罚款。情节严重构成犯罪的,要依法追究刑事责任。(济宁日报)

2015枣庄市春季汽车文化节

火爆招商

2015年4月11日-12日

主办单位: 枣庄日报社 枣庄新闻网 枣庄大众网
 协办单位: 枣庄市汽车销售服务业协会
 支持媒体: 枣庄日报 枣庄晚报 新视听 信息周刊 枣庄新闻网 枣庄大众网

转发至朋友圈并截图回复到枣庄微汽车,有精美礼品赠送!

招商范围: 概念车、乘用车、商用车、特种车、专用车、改装车、房车及休旅车、多功能车、各种SUV越野车、老爷车、汽车配件及汽车用品
 枣庄市汽车4S店、汽车信贷保险金融服务等相关单位

招商电话: 13581129900 13963291619 活动地点: 市中区光明广场